LICEUL TEORETIC "ION NECULCE” TARGU FRUMOS

28 MAI 2016

TestareclasaaV-a
DisciplinaMATEMATICA
VARIANTA |

Subiectul |
in 3 saci sunt 190 kg de cartofi. Diadin fiecare sac s-ar lua acgieaantitate de
cartofi, Tn primul sac aramane 25 kg, in al doilea sac 35 kg, iar in ultimat ar

ramine 40 kg. Céte kg de cartofi au fostialiin fiecare sac?

Subiectul 11
Dublul unui nunir marit cu 3 a fost inmuit cu 4. Produsul ainut, migorat cu 5, a

fost imgirtit la 9si s-a ohinut rezultatul 15. Care a fost naral initial?

Subiectul I11
Calculai:
440 + 2 x 120 - (3167 - 1279) : 59 =

Subiectul 1V
Un teren de sport dreptunghiular are lungimea cudir@ mai mare cafimea. Suma
celor doud laturi este de 72 m.

Aflati lungimea gardului ce Thconjaaacest teren.



LICEUL TEORETIC "ION NECULCE” TARGU FRUMOS

28 MAI 2016

Testare pentru clasaa V-a
DisciplinaMATEMATICA
VARIANTA I

Subiectul |
Un vas este plin cu apDac se scoate un sfert din@pel canireste 2050 g, iar dac
se scoate o juiitate din cantitatea de @pgreutatea vasului cu agste de 1450 g.

Care este greutateatiala a apeki greutatea vasului gol?

Subiectul 11
Care este cel mai mare nammatural de 4 cifre impare diferite?

Subiectul 111
Calculai:
(216 +134) : 7x2x5+9x (105-96) =

Subiectul 1V

O livada de forma dreptunghiulat are lungimea de 280 gi latimea cu 72 m mai
mica. Livada are o poattde lemn cu lungimea de 5 m. Livada este imprefrauit3
randuri de séarin

Care este lungimea sarmei?



LICEUL TEORETIC ‘ION NECULCFE’
TG FRUMOS JUDETUL IASI
TESTARE clasa a V-a

06 lunie 2015
VARIANTA NR. 1
MATEMATICA
1. Calculati:
59083 + 478 =
3016 - 978 =
93006: 9=

2. Sa se afled" din egalitatea:
201 -(1+7a-5):2=175

3. Aflati 3 numere consecutive stiind ca sumadste cu 6 mai mica decat

produsul numerelor 8, 9 si 10.

4. Puneti paranteze si semne de operatii pentabtse numarul 6 din

88888.



LICEUL TEORETIC ‘ION NECULCFE’
TG FRUMOS JUDETUL IASI
TESTARE clasa a V-a

06 lunie 2015

VARIANTA NR. 2
MATEMATICA

1. Aflati valoarea lui x din egalitatea 6 (12 +)66) : 3 -18 =102

2p
2. Se considémumerele:
a=[62+8 (24-24:4 3)]:5
b=96-(230-5 4):7
Determingi b: a
3p

3. Calcula suma tuturor numerelor de trei cifre formate dtete 1 si 0
1p

4. S se determine aria uneiagini in forma de dreptunghi cu lungimea

egah cu triplul lagimii, iar semiperimetrul egal cu 32
3p

NOTA: 1 punct din oficiu





